



В Липецком районе предстанет перед судом обвиняемый в покушении на дачу взятки инспекторам ДПС автомобилист



Грязинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего автомобилиста, обвиняемого в покушении на дачу взятки должностному лицу (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По данным следствия, вечером 17 марта 2023 года обвиняемый, управлявший автомобилем в нетрезвом виде, был остановлен сотрудниками ДПС. С целью избежать административной ответственности нарушитель, находившийся в служебном автомобиле полицейских, положил между сиденьями взятку в сумме более 11 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за заведомо незаконное бездействие представителей власти, ненаправление его на медосвидетельствование и несоставление протокола о правонарушении.

Свои действия обвиняемый не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, так как инспекторы ДПС от взятки отказались и сообщили о коррупционном преступлении в следственные органы.

При первоначальных следственных действиях обвиняемый признался в содеянном, однако впоследствии выдвинул версию о непричастности.

Следователем регионального СК России проведен комплекс следственных и процессуальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

действий, в ходе которых доводы обвиняемого опровергнуты собранными доказательствами.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1862495>